MeTtoanyeckas pa3padoTka urpol no GuHaHcoBoO#i rpaMoTHOCTH «CBOSI HTPa»
Jis1 o0yuarommxcs 5-6 kiaaccos

PaspaboTumkm: yumreass HadaabHbIX KaaccoB MBOVr.Acrpaxanp «I'mmHasms

No3»AbGoassiHoBa /1.B, byxsaaosa 11.B.,3arnesa 1.B.,/lomonocosa E.C.

MBOY «Illkoaa No16»r.Psssanu Camosa E.C.

Yucureas reorpadpun MKOY «I'mmuasns No6» r.Kanmosck Tyabckoit 004.

depopuna B.YO

Yuurear ncropun n odmecrsosHannsa MOY «I'mmnasusa No2» r.BopkyTer AngpaHOBIY

E.B.

VIHTeAaeKTyaabHas BUKTOPVHA 11O (PMHAHCOBOV TPAaMOTHOCTH
TexHOAOTUA-UTPOBasi
Il eau urpui-PopmMuposaHme 0CHOB (PUHAHCOBOI I'PaMOTHOCTHU
ITpuMmeneHue MOAy4YeHHBIX 3HaHUI B XOA€ UTPhI
3akpernaeHne paHHee II0Ay4eHHBIX 3HaHUN

IIpaBuaa npoBeaeHMs1 UTPHI:

ITo >xepeOnéBKe BEIOMpaeTcs KOMaHAa, KOTopasl IlepBas HadMHaeT UIpy, T.e.
BBIOMpaeT TeMy U BOIIPOC (C COOTBETCTBYIOIIMMU DaaaaMu).
- IlpaBo oTBeTa mpesgocraBasieTcs TOM KOMaHAe, KOTopasl IepBasl 3asBuaa O
3HaHUU OTBEeTa

(110 cBeTOBOMY CUTHaAY)

- Hp]/[ BI)I60pe ITpaBNAbHOIO OTBE€TA 3By4aT alI10AVICMEHTbI JIpU BI)I60pe
HeITpaBIABHOTO OTBeTa —DapabaHHas1 4po0b

- Ecnu xomanja naét HeMpaBUIbHBIN OTBET, OaIbl 3a BOMPOC BBIYUTAIOTCS C
€€ cuera

- -.«HecuacTHpIi ciyyaid» - TpaBo BBIOOpA TEMBI U BOMpOCa MEPEXOJAUT TOMH
KOMAaH/JI€, KOTOPYIO YKaKET KOMaH/1a, OTKPBIBIIAs «HECYACTHBIN CIIyYam».

- -«Kor B Memke» - BOMPOC-CIOPIPU3 U3 APYrOM HOMHUHAIMHA, HA KOTOPBIN
KOMaH/JIa OTBEYAET cama. B ciryyae HEBEPHOIO OTBETA WJIM OTKa3a OT OTBETA
IIPaBO OTBETUTH MPEAOCTABISIETCS TOM KOMAaHAE, KOTOPAs IepBas 3asiBUIA O
3HAHUU OTBETA.

- TloGexnaer komaH1a, HaOpaBIas OOJbIIEE KOJIUUECTBO OAJIOB.

Bormpocsl k urpe
Mowu punancel
No 1. Kakue geHbru pOJIUTENN BBIJICTSIOT CBOUM JETAM?
- KapMaHHbBIC
- [IAMIOYHbIE
- HOCOYHbIE
Ne 2. Yto nenaer ¢ pyodsiem komnenka?
- Che/IaeT
- Oepexer
- OXpaHseT
Ne 3. Yro o3nagaroT Ha peOpe MOHETHI HACCUKU?



- JUTsl yI00CTBa XpaHEHUS B KOIIEIIbKE

- SIBJISIFOTCSL YKpaIIeHUEM

- 3aIIMIIAIOT OT (haJTbIIMBOMOHETUHNKOB
Ne 4, Kakoii nporieHT paboToaTellb OTYUCIAET ¢ 3apaboTHOM 11aThl coTpyaHuka HJIDJII?

- 13%

- 3%

-31%
Ne 5. buzHecMeH pelmit 4acTh 10X00B BbIICIUTh HA 0JIaroTBOpUTEIbHBIE 11esu. Ero noxon
coctaBun 3 600 000 py6uneit. Kakyto MakCUMaabHYI0 CYMMY MOHO BBIJIEIUTH HA
0J1IarOTBOPUTEIHHOCTD?

- 900 000

- 90 000

- 9000

baun - Bonpocsl

Ne 1. Yro u3BecTHas mocioBuUIla IpeajiaraeT B3aMeH cra pyosneit? (100 apyseir)

Ne 2. O kakom J1F0OMMOM J€TEMU MPOJIYKTE SKOHOMHUCTBI TOBOPST : 3TO YMEHHUE POJATh OJIHY
kaptodenuna no mneHe kujgorpamma? (Hurceol.)

Ne 3. Kak Ha3bIBalOT MOILLIEHHUKOB, KOTOPbIE MOAIETBIBAOT AeHbIH? (DaIbIIMBOMOHETYUKH. )
Ne 4. Kakyro cymMmMy HY>KHO 3aIJIaTUTH 32 JIEKTPUUYECKYIO dHEPTHio u3 pacuera 300 kBt no
uene 2 pyoss 41 xon.? (723 py6:s)

Ne 5. Hanor Ha noxoasl ¢puzndeckux jaui — 310 ... ( HIDJI)
JonoJiHUTe/ILHBbIE BOMPOCHI:

Ne 1. PaccuunTaiiTe 10X0/1 CEMbU B MECSI] TPHU YCIOBUU, YTO 3apabOTHAs MiaTa OTIa
coctasisieT 10 000 py6neit, matepu — 8 000, 6abymkuna nencus — 8 700, geTckoe mocodbue Ha
pebenka — 380 pyOneit B Mecsir. ( 27 080 pybuiieii)

Ne 2. Kak Ha3bIBaeTCs PEBBIIICHNE JOXO00B OI0JKETa HaJl €r0 pacXodaMHu:

- neuuT

- OanaHc

- IpOpUIUT

Ne 3. Yenosek xouet caath kBaptupy 3a 25 000 pyoseii B Mecau. Ha kakyto cymmy B 3TOM
CITydae YBEIIMYUTCS €ro ToJI0BOM OFOIKET, €CITH MOJOXOAHBINA HAJoT cocTaBisieT 13%?
CJIOBAPD (Tepmunbi)

Bomnpocer

1.3aKkoHHOE MIIATEKHOE CPENICTBO 00SA3aTENBHOE K PUEMY IO HapUIIATEIbHOM CTOMMOCTH Ha
Bcelt Teppuropun Poccuiickoit @eneparuu (py0Jib, 1071ap,eBPO)

(Undnsmus, nedonrt, aeBoIbBAIUS )

3.Jlenbru, MmaTepuanbHbIE CPECTBA, IIEHHOCTH, KOTOPBIC MOIYYarOT WIeHbI ceMbi. OHU MOTYT
MOCTYTATh OT MPEANPHUSATHS, HA KOTOPOM YIEHBI CEMbH pa0OTAIOT, OT MPEANPUHUMATEILCTBA, U
TaK jJajiee, MOTyT UMETh (popMy 3apaOOTHOM IIaThl, CTUNIEHAUHN, ieHcuid. (Joxon ceMbH,
MOJAapKHU, HACIIEICTBO)

4.9710 c10BO 00pa30BaHO OT (P — «BECHI»— O3HAYAET PABHOBECHE, YPABHOBEIIIMBAHUE HIIH
KOJIMYE€CTBEHHOE BBIPAXKEHHE OTHOIICHUIM MEXKTy CTOPOHAMH KaKON-IHOO0 eSITeIbHOCTH.
(O6oport ,6asanc, pacxo.)

5 Pocriuch eHekKHBIX JOXO/IOB U PACXO0B CeMbM, COCTaBIIsieMasi 0OBIYHO Ha MECSTYHBINA CPOK
B BUJIC TaOJIMIIBI, OaJlaHC CEMEHHBIX PAcX0/I0B U J10X010B.(broker,)

6. COBOKYIMHOCTh SKOHOMUYECKUX OTHOIIEHHH, BO3HUKAIOIIMX B ITpoliecce PopMUPOBaHUS,
pacrnpeiesieHUs U UCTIOJIb30BaHUs IEHTPAIM30BAHHBIX U JACILICHTPATU30BAHHBIX (POH]IOB
JEHEKHBIX cpecTB. OOBIYHO peyb HAET O LENEBBIX (POHIAX TOCYIapCTBa WU XO3IHCTBYIOIINX
CyOBEKTOB (MPEeANPUATH ). BaykHEHIIIMM TOHATHEM B 3TOM 00J1aCTH SBIIICTCS OFOKET. B OBITY



https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AD%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D0%B3%D0%B8
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%8E%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%82

ATO CJIOBO YACTO UCIOJB3YIOT JiJis1 0003HaueHus aeHer.(DUHaHCHhI)

3agaun 119 0JMIa

JloxomaHocTh nHBECTHIMM cocTaBisieT 13%, undusius 17%. Onpenenu peanbHYIO

JIOXOJTHOCTh MHBECTHULIMM, UCTI0JIB3Ys (hopMmyity Duiiepa.

A )4,5%
B )- 3,42%
B)- 2,75%

JloxomaHocTh nHBecTHIMM cocTaBiseT 10%, nndismus 9%. Onpenenu peanbHYO

JIOXOJTHOCTh MHBECTHULIMM, UCTI0JIB3Ys (hopMmyity Duiiepa.

A)0,92%
B) 1,78%
B)3,55%

Bxnaguuk pasmeniaer 1MiH. pyOsieir Ha OaHKOBCKOM jemo3ute Ha 1 rom moa 9%

T'OOOBBIX C CXKEMECAYHBIM HA4YUCIICHUEC U KaHI/ITaHHSaHI/ICﬁ IMPOICHTOB. KaKy}o CyMMYy OH

NOJIYYUT yepes3 roa?

A)1093810

b)1193810

B) 1154520
3apaboTHas

miata pabOTHUKA COCTABIISIET

paboTonarens 3a pabotHuka B OMC?
A)1275

b)2352

B)6000

3apaboTHas TUIaTa pPabOTHHUKA COCTaBISET
paboronatenb 3a pabotHuka B [IOP?

A) 3200

b)1800

B)4070

3apaboTHas TUIaTa pPaO0OTHHUKA COCTABIISET

25000pyoneit. Kakyro cymMmy 3amiaTut
18500py6neit. Kakyro cymmy 3amimaTuT
36000pyouseit. Kakyro cymMmy 3armiaTur

paboToaaTenb 3a pabOTHHKA B (DOH COIMMATEHOTO CTPaXOBAHMS ?

A)500
B)1044
B)2650



[TerpoB Iletp IlerpoBuu 3actpaxoBain cBoii aBToMoOmiIs U Mo OCAI'O u mo KACKO, on
noraJ B aBapuio Mo cBoe BUHE. 3a uel cyeT OyAeT OTPEMOHTUPOBAH €ro aBTOMOOUIIL?
A)OCATO

B)KACKO

B)IICAT'O

Hoxon cembu [leTpoBrix 15000 py6Gieit B Mecsil. OHM TpaTAT HA KOMMYHaJIbHBIE TIJIATEKU
3500 py6sne#t, nutanue 7000 pybneit. CblH MONPOCHIT , KYIIUTh EMY B 3TOM MecslLe TesledoH .
Kakyto MakcuMalbHyl0 CyMMYy CMOTYT MOTPATUTh POJUTENH HA TeaedOH U3 CEMEHHOTO
oromxkera?

A) 5000

b) 4500

B) 7000

llaHHaSI HUrpa UCIoJIb3y€eT KpOME UI'POBBIX U HHTCPAKTUBHBIC TCXHOJIOTUH,IIO3BOJIACT
ydamumces N101yBCTBOBATh cebs YCIICHIHBIM U PAa3BUTH MMO3HAaBATEIbHBIM HHTCPCC,TAK KaK

YPOBEHB BOIPOCOB PA3HbIN



